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２０２５年２月６日 実施 

聖マリアンナ医科大学 
医学部 前期  数 学 

（制限時間 ９０分） 

解答・解説 

口 2

G 13 ∞ n が 奇数 のとき : x = a の ( ) 3 個の a . 4個 の β .3 個 の C

唯 一 の 実数解 を ^A とする
｡

い優列 を 考 えて
I 0 !

= 4200 個
～
んある｡

3 : 4 % 3 !

んが偶数のそき : ∂ε" ao実数( 2 ) な 端 は a より 残 ) 9文字 の 順

解(これは 2つある ) のうち 正 のものを 列 を 考 えて 9 :

2 : 4: 3 !
= 6260個 ある
mm

nra とする ( 3] 左端 は a
.
右嵩は Q よまい ｡残り δ

yへ 文字 の 順例 を 考えて 8 d

:'ra;,"

ある
｡

2 : 3 ! 3 !
= 560個
m

7
(4) 両交番 以外 の 8 文字 は2 個の a .

m ntax
n : 奇数 い : 偶数

3個 の θ
,
3関 の C でできている

｡

d を 行って aa abf a b になるを
a s 0 のとき . ^☆

正 の 実数 解

～ ～
で

^±
Dc ^ : an唯

んあ
｡

き
,
a . β がそ改 ぞれ 隣 り 合 わないことから

cas a f f lb a lb
)

n ↑ ↑

C 2 ) ntazo よs
"va, 20 であり ､ の ↑ に C を 入れるしかないから 1個

～

{ ( 'rajms
"
= "ajmn

ある ｡また ¢ を 行って ababbaf

になるときは
a { "raj " gm a am

(a) b a b a a le)

となるから Vajmizan = amo h en f ^ n

函 の 実数 解である ｡ よってこれは
↑ : C を 入 れてあとは 5カのヘ

“am に 等しいから､“rac) " :Va
のうち 2 カ 所 に C を 入れるから ､

5C2 = 10個
～
いある ｡

である
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(5) d を 行った 結果G 同 さ. β同き ③ f(x) = 4 simx+ 12cos2x ャリ
が 何や 所隣隣り 合っているかを 考える

｡

( 1 ) sin=t
C は 3個 しかないから (i) ^ (ω ) を fx) = 4t+ 12 (-2もろtり
満たまとき d を 行って 4個

= 4t + 14t~31
以上 隣 り 食っていることはない､

4E3 ≡ 0 のとき fxコ=-44tふ
ねるが隣 り 合 っているとき :

このとき一郎社館
Cas aa f ab (a) ,

cas abaae Co }

Lan eaaa e con ,cayaawrocen( 2)fiun-4t4t-3 (1 は 1E )

(al abbaa la) . las obaaacol
4t+4t-3 (疑箸t喙 1 }

の 6 通いありそれぞれにくの 入れ男 が

の 通いあるから 6 . : 6 個ある
｡

8e):は一④社割い
て ☆ 所隣り 食｡ ているとき: ④ flu)=5

Cay ab abab Cas cal faaba) ⑭ f(E)= 4
Cas bab aa Can f[3] = 203

の 3 通 いあり ､

それぞれに C の λR 方 f1] =- 3

が 6 通りあるから 3
10 = 30個 ある

｡ ⑭ 1
f-3擅-2√3

よって ( ) ～ (iv ) をすべて 落 たすの 1る

た③ た主③
6 x 30 = 36 個ある｡ max = f()=5.min =f(-)= - 2B

ー

( 3 ) たさしのとき､七の値 1つに対してコレの値が
( 7 .

- 1 ctco
,
0ctc )のときのくの値が 2 つ

たO のさきっっ=ωπ 2π の 3つが対裁

する ､

Y =gt) のグラフと 直線Yこ 3 の
共有点 の個数は 1 コ (t= 0 )

したがって Sin=t (O≡ xE2π )

と 対応するとレの 6個数は 3

(4) - 1 ktcl において Y=8氏)のグラっと

直線 Y = K の 共有点 が 3つである条件

だから
､

2｢3 ckc 4
～
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④
( 1 )

l - sin

0

=
o一の

2 ( 1tcos θ) = 2[5sinθ )

: .tcmθ= -
1
.θ=成π｣π

"

.(これらはめを満たす)
①=形πのときγ に 下追

=
4 +2｢E

.

Yニ-プ .

θ=形⑨πのとき 外=道= 4-2｢22 (D 8) CC ①の共有点が2点 のみである
ことに注意すると､ 41 , G2のグラコは図の

: ( r.θ ) =(4+23 ,
凸｣(4-22熱 ようになるので､ ①｣と直線とで囲む

(2) ¢ . :γ=ino
ユ 部分の面積に注目 して

r- トsin θ= 2 α= (4+2E) coS成π= -2- 2B .

h = 2 trsinQ β= (4 - 23) c0π=-2+2R

両辺を 2乗してんー?rsiaθ= Y を用いて として
= (2+ y)と S12 = S

.
BFx- (ixD }dx

(3) ¢.=γ:
0選

= -年)
.

αβ (ox+ 40(-4)dx

rtrcosθ= 2
= 一 4Sαβ 1t-α)1-βdx

r = 2 - rcosθ - 年 .0) (β-∝)3

両辺 を 2乗してドピ々 ､γCosθ=1 を周いて = 出 (42) 3 =ほ

[2ty
”
= (2-(>

で
.…=

Y 3= 4-山兆

= 2 下いY昨

_=
ー

下っし

ー


